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Zadeva: VABILO NA SREČANJE OB 65. OBLETNICI 

Spoštovani prijatelji jeseniškega hokeja!

Pred  65  leti,  6.  januarja  1948  je  bil  pri  Fizkulturnem društvu  Jože  Gregorčič 
Jesenice  ustanovljen  Hokejsko-drsalni  odsek.  To  je  rojstni  dan  organiziranega 
igranja hokeja na Jesenicah. Pri Športni zvezi Jesenice smatramo, da je potrebno 
spoštovati  bogato  zgodovino  jeseniškega  športa,  v  kateri  ima  hokej  še  prav 
posebno mesto. Odločili smo se, da jubilej obeležimo na poseben način. 

ZATO VAS VABIMO V TOREK 8. JANUARJA 2013 OB 17.00 URI V 
DVORANO KOLPERNA NA JESENICAH

V prvem delu našega druženja, se bomo spomnili naše bogate hokejske zgodovine 
skozi kronološki pregled pomembnejših dogodkov v teh 65. letih.
V drugem delu pa želimo spregovoriti o PRIHODNOSTI jeseniškega hokeja. 
Pri ŠZ Jesenice spoštujemo prizadevanja vodstva in igralcev Hokejskega društva 
mladi Jesenice,ki ob podpori staršev, nekaterih sponzorjev in donatorjev uspevajo 
obdržati dejavnost na solidnem strokovnem in rezultatskem nivoju. Ocenjujemo 
pa,  da  je  za  vrnitev  vrhunskega  članskega  hokeja,  ki  naj  bi  bil  vrh  piramide, 
potrebno še marsikaj spremeniti in na novo organizirati. Menimo, da je prišel čas, 
ko se lahko začnemo pogovarjati o prihodnosti.
Zato  dajemo  pobudo  ZA RAZGOVOR O PRIHODNJI  ORGANIZIRANOSTI 
HOKEJA  NA  JESENICAH.  Kot  organizatorji,  srečanja,  bomo  predstavili  naš 
pogled na to temo, po tem pa pričakujemo tudi predstavitev programov in načrtov 
samih hokejskih delavcev in strokovnjakov. 
Naš namen je, da spodbudimo razpravo in zbližamo stališča o organiziranosti in 
strateških  programih  za  prihodnje  nekaj  letno  obdobje!  Zavedamo  se,  da  le  s 
skupnimi močmi vseh, ki imamo hokej radi lahko naredimo korak na prej!
 
V upanju, da se nam pridružite na srečanju, vas pozdravljamo!

Branko  Jeršin                                                                                  Janez Štojs 
Sekretar                                                                                            Predsednik 


